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1. Správy ŠTK

Týmto Vám oznamujeme, že dňa 18.07.2018 boli vygenerované zápasy jednotlivých súťaží a sú zverejnené na stránke www.futbalnet.sk.
  
2. Správy KR

KR oznamuje FK, že do 05.08.2018 môžu zasielať výlučne elektronicky v issf vetácie na max. 2 rozhodcov pre súťažný ročník 2018/19.
 
KR oznamuje delegovaným osobám, že letný seminár R a DS sa uskutoční dňa 04.08.2018 (SO) od 9,00 hod. na SOŠ v Trebišove (DSA). Účasť a úspešné absolvovanie seminára je podmienkou na zaradenie R a DS na nominačnú listinu v jesennej časti súťažného ročníka 2018/19. Na tomto seminári sa môžu zúčastniť aj noví adepti, ktorí chcú pôsobiť vo funkcii R, resp. DS v súťažiach ObFZ Trebišov. R a DS zaplatia poplatok vo výške 5 eur. Poplatok môžu uhradiť prevodom zo svojho účtu na účet ObFZ Trebišov s uvedením svojho mena a priezviska (nie vkladom v banke!), príp. ho uhradiť na mieste v deň konania seminára. R a DS, ktorí nebudú mať poplatok v deň konania seminára uhradení, nebudú môcť seminár absolvovať. V prípade potreby určí KR termín náhradného seminára, za ktorý bude poplatok 10 eur. Takisto je potrebné mať tento poplatok uhradený do dňa konania tohto seminára. Všetci nech si donesú písacie potreby, rozhodcovia navyše športový úbor (sprchy sú zabezpečené). Účasť je potrebné potvrdiť sekretárovi ObFZ mailom na obfztv@obfztv.sk. Pozvánka a program seminára sú uverejnené na úvodnej stránke.
 
3. Správy matriky

2018/19-001 Matrika povoľuje všetky matričné úkony pre FK Slavoj Sečovce.
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