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1. Správy TMK

TMK ObFZ Trebišov plánuje v čo najbližšej dobe po uvoľnení opatrení organizáciu školenia trénerov pre nových uchádzačov o licenciu C a zároveň uskutočnenie seminára pre už pôsobiacich trénerov na predĺženie ich licencií. V prípade záujmu, prosím, zašlite vyplnenú prihlášku s údajmi a podpisom záujemcu na email obfztv@futbalsfz.sk .

Prihlášku nájdete na adrese: 
http://www.obfztv.sk/na-stiahnutie/tlaciva/attachment/prihlaska-pre-trenerov-2/

Detaily budú zverejnené dodatočne a prihlásení uchádzači ich dostanú mailom.
 
2. Správy DK

DK oznamuje FK, že z dôvodu prerušenia všetkých súťaží riadených ObFZ Trebišov a ich odloženia na neurčito zo dňa 13.10.2020 a na základe opatrení vydaných Úradom verejného zdravotníctva SR pri ohrození verejného zdravia zo dňa 15.10.2020, sa všetky DS prerušujú, podľa čl. 17/8 a čl. 34/7 DP, až do rozhodnutia o ich uvoľnení.

Odvolanie proti rozhodnutiu DK (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3,5 alebo 8 DP) sa podáva na DK ObFZ, v lehote do 7 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie (čl. 84 ods. 1 DP).

3. Správy Matriky

Matrika ObFZ Trebišov Matrika pozastavuje všetky matričné úkony pre FC Tokaj Tŕňa za neuhradenie mesačných zberných FA za mesiace 09/2020 a 10/2020. Doklad o úhrade faktúr je potrebné predložiť na sekretariát ObFZ.
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